

24小时 新闻热线

66700110  
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

# 鲸鲨昨洋浦搁浅 已不幸死亡

## 属国家二级保护动物,被送往省博物馆处理,今后将供群众参观

本报讯 昨日13时50分左右,海南公安边防总队洋浦支队干冲边防派出所接到群众报警,称有人拉了一条鲸鱼准备拖入干冲区儒兰港槽。接警后,派出所民警立刻赶到现场,对现场进行封锁。

经派出所民警了解,昨日12时许,有群众在洋浦干冲区儒兰港槽海边附近发现一条鲸鱼搁浅,随即用船将鲸鱼拖运至儒兰港槽内,为了防止鲸鱼受到伤害,群众立刻报警求助。

派出所民警封锁现场后,为了防止鲸鱼受到伤害,联系洋浦渔政渔监管理中心共同处置。10分钟后洋浦渔政渔监管理中心人员赶到现场,确认被人拖入港槽的“大鱼”并非鲸鱼,而是鲸鲨,并确认该鲸鲨已经死亡。干冲边防派出所与洋浦渔政渔监协同联系海南大学科研处,科研处称已死亡的鲸鲨属于国家二级保护动物,且是深海鱼类,不常见,帮助联系海南省博物馆处理,今后将供群众参观,普及海洋生物知识。

为了使鲸鲨尸体保存完整,干冲边防派出所民警与洋浦渔政渔监管理中心工作人员随即联系运输公司,于昨日18点30分时许将鲸鲨成功吊上陆地,并装车运往海南省博物馆。 通讯员 穆泉龙 记者 刘泽飞 廖自如 文/图



死亡的鲸鲨

## 海口石塔村一拆迁工地成“垃圾场” 渣土车乱倒垃圾 拾荒者帮忙望风



渣土车在工地乱倒垃圾

本报讯 近日,海口市环卫局巡查发现,在石塔村石塔东路路边,十余亩工地上堆放许多垃圾。

昨日上午,记者来到石塔东路的一处拆迁工地上。工地门口的大树旁树立有一块警示牌:“拆迁工地危险勿入,禁止倾倒垃圾”,并附有举报电话。但工地内废旧家具、渣土、木板等垃圾已经堆积如山。

在现场,记者看到有两辆渣土车正在倾倒垃圾。据住在附近的一名村民介绍,这种情况已经存在十多天了,“每天都有二三十辆渣土车来这里倒垃圾,臭死了。”该村民表示,由于该工地无人管理,成了渣土车的“垃圾场”。

两辆渣土车倒完垃圾后加速驶离,不理睬记者的询问。就在两辆渣土车离开后不久,又有三辆满载垃圾杂物的渣土车来了,车辆驶进

工地后,驾驶员看到拾荒者的“报警”信号,迅速调头离开。

随后,记者拨打警示牌上的举报电话,向琼山区城管执法中队反映情况。随后,4名城管队员赶到现场,并联系到石塔村委会的工作人员了解情况。石塔村村委会工作人员表示,他不清楚渣土车在此处倾倒垃圾的情况,“这块工地原先是工厂的厂房,现在地被征用了,不再属于我们管辖。”该工作人员表示,他们对该工地没有管辖权,也没有足够的资金来清理,希望由城管部门来管,重罚渣土车。

对此,琼山区城管局执法人员表示,他们将情况上报,然后再做进一步处理,其间,执法人员也会加强巡查,发现有渣土车违规倾倒垃圾,将作扣车处理。 记者 林文星 文/图

阿婆背包落公交车上,内有2000多元现金和重要证件

## 打电话找公交客服帮忙 几分钟后等来了好消息

本报讯 7月4日7时许,海口公交集团公交总公司21路公交车司机唐浩原,乘坐19路公交车赶往白沙门公交场站上班,唐浩原上车后发现后排座位上有一个蓝色的双肩背包,但是此时车上没有其他乘客,心想该背包极有可能是乘客不小心遗落的。19路公交车抵达终点站调度室后,唐浩原便将背包交给了当班线长郭仁豪处理。

巧合的是,郭仁豪几分钟前接到胡阿婆的报失电话,经过简单检查背包内物品,郭仁豪确认背包是胡阿婆的。在调度室,背包失而复得的胡阿婆激动不已,包里2000多

元现金分文不少,卡证等物品都在。由于唐浩原师傅已发车运营,胡阿婆没能当面感谢,当即写下一封感谢信。

据了解,当天6时多,胡阿婆晨练结束后,和朋友从六合大厦乘坐19路公交车回家,中途在中北大厦站下车。当她发现背包落在车上时,公交车已经走远。背包内不仅装有手机、老年证、银行卡等物品,还有2000多元现金,胡阿婆非常着急。胡阿婆赶紧让朋友帮忙拨打公交客服热线,请求帮忙寻找。没想到挂了电话没几分钟,就收到了好消息。 记者 沈丽焕 通讯员 莫启汝 张磊

## 休渔期凌晨违规出海捕鱼

### 三亚港门边防派出所与渔政部门查获2艘渔船,抓获5人

本报讯 7月3日凌晨,海南三亚边防支队港门边防派出所联合三亚市渔政部门,在三亚崖州区中心渔港近海海域,查获2艘渔船在伏季休渔期间违规出海捕鱼,抓获违规违法人员5名,缴获各类海产品近百斤。

当天凌晨3时,港门边防派出所与三亚市渔政部门共10名执法人员,在三亚市亚洲中心渔港近海海域巡查时,发现2艘可疑船舶在海上实施作业,并迅速登船检查。现场,民警发现,该渔船上的渔民正在实施海上

捕捞作业。经现场调查,该可疑渔船系海南临高籍木制渔船。该渔船通过采用地笼网生产作业的方式,在休渔期违规出海抓捕螃蟹、虾、鳗鱼等海产品。3时30分,边防民警在三亚南山港附近海域抓获1艘网网作业渔船。

据嫌疑人交代,休渔期部分渔民没有经济来源,且这段时间海产品价格高,利润大,于是他们铤而走险违规出海捕鱼。目前,案件正在进一步调查中。

通讯员 冯谋瑞 记者 刘泽飞



海南中医药研究所附属琼岛医院 ★海口市十佳人民满意医院 ★医保定点医院

# 看男科 到琼岛医院

男科专线: 66860999  
WWW.0898NK.com  
院址: 海口市海秀中路103号(凤凰新村)

广告 (海)医广(2016)第006号